Главный врач Ногинской ЦРБ Сергей Лившиц рассказал журналистам о прививочной кампании, проходящей в Ногинском районе.

Официально она началась ещё в начале августа, в настоящее время проходит вакцинация детей в школьных и дошкольных образовательных учреждениях, а также взрослого населения группы риска — это медицинские работники, работники образования, транспорта, коммунальной сферы и сферы обслуживания. Любой житель Ногинского района, обратившись в поликлинику по месту жительства, может сделать прививку от гриппа, и сегодня для этого - самое время!



На данный момент в Ногинском районе вакцинировано уже 25 % от запланированных 80 тысяч жителей. Прививочная кампания продлится до 1 декабря, однако эффективней всё-таки сделать прививку сегодня, в начале осени, до старта сезона заболеваемости, который ожидается в начале декабря.



«Вакцинация помогает избежать таких тяжёлых последствий гриппа, как вирусная пневмония. «В Подмосковье все летальные случаи от гриппозных пневмоний тщательно анализируются, ни одного привитого пациента среди них не было», - сказал С. Лившиц.

Вакцинация бесплатная для всех граждан, имеющих полис обязательного медицинского страхования.

Сегодня работа по вакцинации максимально активизируется, помимо вакцинации в поликлиниках, амбулаториях и ФАПах Ногинской ЦРБ, будут организованы мобильные бригады для проведения вакцинации, в том числе и на предприятиях Ногинского района, планируется задействовать и передвижной лечебно-диагностический модуль. Работающие граждане, которые не могут придти в поликлинику в будни, смогут сделать прививку от гриппа в субботу, в рамках Единого дня диспансеризации, который проходит ежемесячно.